

TECHNICAL DATA SHEET - POLYFLEECE SX[®] 1000 TAPE

Polyfleece SX[®] 1000 Tape is a double-sided tape for installation of Polyfleece SX[®] 1000 Wall, Polyfleece SX[®] 1000 Wall 290, and Hydra[®] Fleece Membrane.

The adhesive on the tape is acrylic based and has a high adhesion strength and sticks to variety of surfaces such as PE, PP, and non-woven materials.



APPLICATION

• Polyfleece SX[®] 1000 Tape is used for overlaps and application of Fleece membranes.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Width	75 mm
Support	PES/PVA-scrim
Protective foil	90 g/m ²
Acrylic adhesive	230 g/m ²
Total thickness	0,24 mm
Resistance to temperature acc. to (jf. ATP test method AA-B-12-07)	-40 °C to +100 °C
Adhesive strength	> 30N/25 mm (24 hours)

PACKAGING AND STORAGE

Packaging: W = 75 mm x L = 20 m

Storage: Polyfleece SX 1000 Tape must be stored dryly and in unopened packaging in temperatures between +5°C - +25°C.